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令和７年度 第１回行政会議 会議録 

日 時 令和７年４月１日（火）午前 10 時 30 分～ 

場 所 行政会議室 

出 席 者 別添「令和７年度第１回行政会議名簿」のとおり 

 

挨 拶 瀬野市長 

内 容 

本日から、令和７年度がスタートする。 

令和７年度一般会計予算は、年度内の成立が困難となり、昨日、暫定予算

を提出し、可決された。議会の会期は４月 25 日まで延長されており、職員には

負担をかけるが、引き続き、当初予算の成立に向け、しっかりと対応するととも

に、何よりも市民サービスに混乱をきたすことのないよう、暫定予算の期間中も

円滑な事務執行に努めること。 

また、人事異動もあり、メンバーが一新する部署もあると思うが、しっかりと引

継ぎを行い、新年度の円滑なスタートを切ることができるようにすること。 

令和７年度も引き続き、各部局長が先頭に立ってマネジメントを行いつつ、行

財政改革の推進と併せ、事業をしっかりと進めること。 

 

【報告】 

案 件 第６次守口市総合基本計画後期基本計画の策定スケジュールについて 

説 明 者 尾崎企画財政部長 

提 出 資 料 有 

内 容 

第６次守口市総合基本計画後期基本計画の策定にあたっては、昨年度に

「総合基本計画策定委員会」及び「各部会」をそれぞれ複数回開催し、各アド

バイザーのご意見等も踏まえ、素案を作成した。 

令和７年度は、まず、４月中を目途に、総合基本計画策定委員会を開催し、

「基本構想（見直し案）」及び「後期基本計画（素案）」について委員の皆様にお

示しする予定。 

総合基本計画審議会については、４月に市民委員の公募を行い、５月にか

けて、市議会議員も含めた委員全員へ委嘱を行う予定。審議会については、７

月に市から諮問を行い、１２月までの間で５回議論をいただき、答申をいただく

予定。その後、パブリックコメントを経て、今年度末までに策定することとしてい

る。審議会での審議にあたっては、それぞれの担当部局にもご出席いただくの

で、引き続き全庁で主体的に取り組んでいただくようお願いする。 
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報 告 春の全国交通安全運動について 

説 明 者 長田理事兼都市整備部長事務取扱兼学校施設整備監 

提 出 資 料 有 

内 容 

４月６日～15 日の間、「春の全国交通安全運動」が行われる。市長には、４

月６日にイオンモール大日で開催される市民大会に参加していただく。 

守口市の交通事故の発生割合は、府内に比べて高くなっており、おそらく、

幹線道路が多いことなどが影響していると思われる。特に自転車事故が昼間

から多発しており、期間中は、市民だけでなく、職員も気を付けていただきた

い。 

 

報 告 大宮中央公園オープニングイベントについて 

説 明 者 長田理事兼都市整備部長事務取扱兼学校施設整備監 

提 出 資 料 有 

内 容 

本イベントは、４月 13 日に地域主体で開催する。守口市後援で、指定管理

者である一般財団法人大阪スポーツみどり財団などの協力を受けて実施され

る。ぜひ職員も参加していただきたい。 

 


